



Депутат: Леонид Рыбин
Территориальная группа № 2

ДЕЛА ИЛЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2016 ГОД

ИНТЕРВЬЮ

Избиратели мне доверяют

Депутат Совета депутатов города Новосибирска Леонид Рыбин рассказал, какие проблемы жилого района Пашино ему удалось решить с начала его депутатской деятельности, а также с какими вопросами к нему обращаются избиратели.

В конце декабря принято подводить итоги уходящего года. Каким он стал для вас как для депутата?

– Я и мои единомышленники гордимся тем, что не допустили размещения «бараек» на въезде в Пашино. Большую роль в этом вопросе сыграли местные жители. Благодаря их активной позиции мы за неделю собрали 12 000 подписей против размещения торговых контейнеров. Мы проводили митинги в 25-градусный мороз, неоднократно обращались в мэрию – и нас услышали. Торгово-складские помещения перенесли к Северному обьезду. В целом же по итогам года могу сказать, что практически все запланированные наказы выполнены.

В течение продолжительного времени ваш коллега, депутат Вячеслав Илюхин, занимался вопросом снятия с жилого района Пашино статуса «запретного района». Напомню, его он получил из-за того, что на территории когда-то размещался 118-й Арсенал военно-морского флота. Но сейчас часть расформирована, а статус, который ко многому обязывает, так и остался. Затем к решению проблемы подключились вы. Что в итоге удалось сделать?

– В конце августа 2016 года нам удалось повернуть ситуацию в нашу пользу, статус «запретного района» с Пашино был снят.

Это значит, что теперь льготники, участники и ветераны войн, получившие здесь землю, построившие дома, наконец могут оформить на них право собственности. Сам жилой район получил перспективы для развития. Новосибирск разрастается, он нуждается в дополнительных территориях для застройки. Сейчас необходимо подготовить план дальнейшего развития территории, провести публичные слушания, чтобы застройка вёлась не хаотично, а имела комплексный характер.

Чего ждать жителям микрорайона Гвардейский после произошедших изменений?

– С микрорайоном Гвардей-

Цитата:

«Снятие статуса «запретного района» позволит Пашино выйти на новый уровень развития. Наряду с разработкой и согласованием плана комплексной застройки Пашино мы продолжим работу по благоустройству и развитию микрорайона Гвардейский»

Леонид Рыбин,
депутат Совета депутатов города Новосибирска



ский пока всё не так просто. Все помнят ситуацию, когда там несколько лет назад, в мороз, вышла из строя котельная. Жителей в буквальном смысле пришлось спасать. После того как о ситуации заговорили на федеральном уровне, была построена газовая котельная. Если Минобороны не способно сдержать у себя на балансе такие важные для жителей объекты, мы готовы взять эту работу на себя. Но для этого, в частности, земли, на которых расположены посёлки, должны иметь статус муниципальных.

Это пока не сделано. В Гвардейском сложная ситуация с благоустройством. В 2016 году удалось отремонтировать только шесть дворов: Солидарности, 83, 89, 91, 95, 99, 99а. В наших планах – продолжать работу по благоустройству.

Раз мы затронули тему благоустройства, расскажите, как в Пашино реализуется программа капремонта домов.

– Из-за халатного отношения чиновников катастрофически затягиваются сроки согласования всей строительной документации. В итоге мы вместо запланированного ремонта 40 домов за 2016 год отремонтировали только 16, притом что люди исправно платят региональному оператору.

О каких ещё проблемах вам как депутату рассказывают избиратели?

– В жилом районе Пашино всего одна поликлиника, и в ней есть дефицит персонала. Трудно найти врачей, которые готовы здесь работать, а потом ехать 15–20 км до дома. Предоставить жильё в посёлке мы не можем – квартир в маневренном фонде нет. Особенно ощущается дефицит узких специалистов: детский гинеколог, офтальмолог, стоматолог. Жителям приходится ездить в городскую больницу № 25. Сложная ситуация и в Гвардейском – там поликлиники просто нет. Когда медучреждения находились в ведении муниципалитета, здесь работала больница. Как только всё передали в ведение Минздрава области, медучреждение закрылось, а чиновники не торопятся решать вопрос для пятнадцати тысячного населения посёлка. Чтобы появилась поликлиника, в соответствии с законом в микрорайоне должно проживать не менее 20–25 тыс. человек. А о том, как пенсионеры или матери с больными детьми будут добираться до больницы, при условии, что нужно ехать с двумя пересадками, в законе не написано.

Ещё один важный вопрос – дефицит мест в школах. Например, в 34-й школе в этом году набрано пять первых классов. По закону, администрация школы не может принять такое количество учащихся и регулярно получает штрафы и предписания, но и выставлять ребят за дверь не поднимается рука. Мы планируем сделать пристройки к школам № 34 и № 81. Эти работы есть и в наказах. Когда планы будут реализованы, сказать сложно, – это зависит от бюджетного финансирования.

Что, на ваш взгляд, важно во взаимодействии депутата и жителей?

– В первую очередь это взаимопонимание и обратная связь. Я работаю в тесном контакте с депутатами трёх избирательных округов. Что касается работы «на местах», то основной упор я делаю на 15-м округе. Избиратели меня здесь давно знают и как депутата, и как члена Новосибирского клуба избирателей. Многие мне доверяют. Я очень благодарен жителям Пашино за их поддержку, активность и терпение. Конечно, ещё предстоит много работы, но я не сомневаюсь, что у нас получится реализовать все задуманное.



Личное дело

Леонид Юрьевич Рыбин.

- Родился 15 ноября 1957 года в семье служащих в городе Волгограде.
- В 1975 году окончил среднюю школу в Великом Новгороде. До призыва в ряды Советской армии работал наладчиком технологического оборудования на полупроводниковом заводе, г. Великий Новгород.
- С мая 1976 года по сентябрь 1977 года проходил срочную службу в воздушно-десантных войсках. С 1977 по 1981 год учился в Новосибирском высшем военно-политическом общеизвестном училище, г. Новосибирск.
- С 1981 по 1998 год посвятил себя военной карьере, проходил службу в горячих точках, в т. ч. в Афганистане, принимал участие в наведении конституционного порядка в республиках: Азербайджан, Армения, Нагорный Карабах, Узбекистан, Киргизия, Литва.
- С 1998 по 2000 гг. – председатель Новосибирского отделения Российской народной республиканской партии (партия Лебедя А. И.).
- С 2000 по 2005 гг. – главный инженер ОАО «Новосибирскцветмет».
- С 2005 по 2007 гг. – начальник транспортно-складской логистики ООО «Стройсервис».
- С 2007 по 2008 гг. – директор охранного предприятия ООО «Драккар-С».
- С 2008 г. по 06.05.2015 г. – директор Фонда поддержки гражданских и социальных инициатив.
- С 2008 по 2015 гг. – помощник депутата Совета депутатов города Новосибирска по 15-му избирательному округу Илюхина В. В., председатель Городской общественной организации «Новосибирский клуб избирателей» (ул. Новоуральская, 25а).
- Женат, двое детей.
- Имеет награды:
 - орден «За службу Родине в ВС СССР» III степени – за выполнение интернационального долга в Республике Афганистан (1985 г.);
 - орден Красной Звезды – за выполнение интернационального долга в Республике Афганистан (1987 г.);
 - за активную общественную работу поощрён грамотами мэра г. Новосибирска, губернатора Новосибирской области, администрации Калининского района г. Новосибирска.

РАБОТА НА ОКРУГЕ

Память о павших воинах навсегда в наших сердцах

Леонид Юрьевич Рыбин считает своим долгом как военного человека и патриота России делиться с подрастающим поколением своим опытом и знаниями, чтобы молодые люди со школьной скамьи знали и понимали истинную значимость любви к Родине. Леонид Юрьевич регулярно проводит встречи с подростками и молодёжью на базе образовательных учреждений Пашино, сотрудничает с молодёжными клубами, музеем Калининского района и другими организациями, готовыми пригласить его для проведения бесед



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЁЖИ

В преддверии важнейших военных праздников, прославляющих подвиг русского человека, – Дня защитника Отечества, Дня Победы в Великой Отечественной войне, готовящие вывода советских войск из Афганистана – Леонид Юрьевич с особым трепетом рассказывает детям о величии российских воинов, о победах страны на мировой арене, о том, как важно для каждого российского гражданина помнить подвиги прошлых лет и быть готовым защитить свою Родину, если придётся.



Депутат личным примером доказывает подрастающему поколению, что верность Отчизне, патриотизм – это не пустые слова. Миллионы военных доказывают свою любовь к России каждый день, неся военную службу в рядах Российской армии и в горячих точках. «Мы не допустим того, что произошло сейчас на Украине. Наши дети поймут, что жить в стране, где ты родился, – это большая ценность и привилегия, и не будут стремить-

ся уехать в другие страны», – убеждён Леонид Юрьевич. И надо отметить, что эта важнейшая просветительская работа Леонида Рыбина даёт ощущимые результаты. В МБОУ СОШ № 46 создан военно-спортивный класс, в жизни которого Леонид Юрьевич принимает активное участие. В 2016 году для класса было приобретено интерактивное оборудование на средства, выделенные на обращения граждан.



АЛЛЕЯ СЛАВЫ В ПАШИНО

Леонид Юрьевич Рыбин считает, что наряду с патриотическим воспитанием молодо-

го поколения нельзя забывать и о прямых потомках героев Великой Отечественной войны, ветеранов локальных войн. Многие жители района Пашино потеряли в этих войнах членов семей – родителей, дедов, братьев, мужей. Для них огромное значение имеет увековечение памяти

родных, героически защищавших честь нашей страны в самые тяжёлые для неё времена.

В этом году была продолжена работа по созданию в Пашино Аллеи Славы. Она была заложена в 2015 году, когда в сквере «Пашинский» (ул. Новоуральская, 21) появились

первые фотографии героев, принесённые их потомками. Жители Пашино с гордостью и трепетом отнеслись к созданию Аллеи. Сейчас на ней собрано уже около 200 фотографий, за каждой из которых скрывается боль и великий подвиг целого поколения россиян.



МЕРОПРИЯТИЯ



Мамин праздник

29 ноября в Музее Калининского района состоялся торжественный вечер, посвящённый празднованию Дня матери. Мероприятие посетил депутат Совета депутатов Леонид Юрьевич Рыбин

Уютная гостиная музея собрала известных мам Калининского района, среди которых были матери сыновей-героев: Светлана Михайловна Шелохвостова, Ирина Александровна Дергунова, Тамара Александровна Суханова, многодетные матери, директора школ, заместители директоров про-

пления, номер художественного чтения, детские поздравления. И, конечно, все они были посвящены самому близкому человеку в жизни каждого из нас – маме.

ни каждого из нас – маме.

Леонид Юрьевич Рыбин от души поздравил собравшихся мам с их «профессиональным» праздником, поблагодарив женщин за их нелёгкий труд, и пожелал всем здоровья, процветания и любви.



37 лет спустя...

Боевые действия в Афганистане длились долгие 2238 дней, с 25 декабря 1979 г. по 15 февраля 1989 г. Эта война унесла жизни 14 453 человек, 417 пропали без вести. Около 620 тысяч советских воинов и 21 000 гражданских лиц оказались втянутыми в этот интернациональный конфликт, который не принёс стране желаемых результатов, но подкосил сотни тысяч человек: бойцов, оставшихся физическими и психологическими инвалидами, жён и матерей, потерявших любимых детей, оставшихся без отцовской заботы.

25 декабря в Пашино состоятся торжественные мероприятия, посвящённые 37-й годовщине ввода советских войск в Афганистан. Хотя официальной датой считается 27 декабря, организаторы приняли решение провести встречу на два дня раньше, в выходной день, чтобы все желающие могли её посетить. А таких наберётся немало.

Официальная часть начнётся в 11:00 на открытой площадке дома по адресу ул. Лейтенанта Амосова, 60.

Приглашённые гости – участники боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе, учащиеся школ №№ 46, 34, лицея № 81, представители Совета ветеранов боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе «Пашинский» стане Леонид Юрьевич Рыбин выступит перед боевыми товарищами. Ему не понаслышке известны все ужасы войны, ведь он сам побывал в горячих точках, где военнослужащие нашей Родины выполняли свои боевые задачи.

– собираются у Камня Памяти воинов-интернационалистов, чтобы возложить к нему цветы и почтить минутой молчания тех, кто не вернулся с этой войны. Депутат Совета депутатов, подполковник ВДВ, ветеран боевых действий в Афганистане, депутат областной Думы Евгений Смирнов. Далее состоится торжественная встреча ветеранов локальных войн в структурном подразделении «Гвардейский» МБУДС «ЦВР «Пашинский» (Солидарности, 716). На мероприятие приглашены официальные лица города: мэр Новосибирска, гла-

ва Калининского района, Совета ветеранов Калининского района, руководитель Музея Калининского района, представители общественных организаций: Российского союза ветеранов, общественной организации «Обелиск», руководитель Новосибирской областной общественной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны».

«Мы должны сохранить память об участниках боевых действий в Афганистане, на Северном Кавказе и в другом удалении от центра города, инициативной группой ветеранов-афганцев было принято решение о создании общего

Цитата:

«Наша задача – сохранить память о героях локальных войн, чтобы наши дети знали и помнили о наших боевых товарищах, не вернувшихся из горячих точек. И такие мероприятия призваны помочь нам в этом»

Леонид Рыбин,
депутат Совета депутатов города Новосибирска

ственной организации здесь, в жилом районе Пашино. Наше желание поддержали депутаты Совета депутатов Вячеслав Илюхин и наш боевой товарищ Леонид Рыбин, которые понимают проблемы ветеранов и оказывают содействие в любых наших проектах. Они стояли у истоков создания нашей организации и продолжают оказывать консультационную, организационную, финансовую помощь. Также мы высоко ценим вклад депутатов в обеспечение военно-патриотического воспитания молодёжи. Наши дети должны знать историю своей страны и гордиться ей. Тогда мальчики станут достойными воинами, девочки – верными жёнами и хорошими матерями. Они должны понимать, что быть россиянином – большой почёт и ответственность. Мы должны быть честными и благородными людьми, чтобы во всём мире русского человека уважали не за военную мощь нашей страны, а за нашу порядочность».

Окружить заботой и вниманием

С 1 по 10 декабря в Новосибирской области, как и по всей России, проводится Декада инвалидов. В этот период в Новосибирской области прошло около 90 мероприятий, посвященных людям с ограниченными возможностями, в том числе традиционные празднования прошли и в Пашино при непосредственной поддержке депутатов Совета депутатов Леонида Юрьевича Рыбина и Вячеслава Викторовича Илюхина.

1 декабря 2016 года депутатами совместно с местным отделением общества инвалидов было организовано поздравление людей с ограниченными возможностями на базе ЦВР «Пашинский». Для виновников торжества прошёл торжественный концерт, в котором приняли участие творческие коллективы. По словам гостей, они даже не заметили, как пролетел двухчасовой концерт – настолько им понравились

сценические выступления. Депутаты тепло поздравили собравшихся, а после концерта вручили всем инвалидам сладкие подарки и продуктовые наборы. Тём же, кто по состоянию здоровья не смог присутствовать на концерте, подарки были доставлены на дом или в больницу.

Чудесным подарком для всех присутствующих стала организованная обществом инвалидов выставка творческих работ, выполненных самими инвалидами. Эти мужественные люди доказали, что даже в самых трудных жизненных ситуациях всегда есть способ реализовать свои таланты. Среди экспонатов были вышитые картины, работы из лент и бисера, вязаные и шитые предметы интерьера и одежды и многое другое. Творческие успехи экспонентов не остались незамеченными, и наряду с восхищёнными отзывами гостей

каждый участник получил подарки от депутатов.

По словам руководителя общества инвалидов Гузиченко Екатерины Фёдоровны, Леонид Рыбин и Вячеслав Илюхин помогают людям с ограниченными возможностями не только в праздники. «Мы давно сотрудничаем с депутатами. Они всегда рады нам помочь и не оставляют без внимания ни одной нашей просьбы», – рассказывает Екатерина Фёдоровна. – Кроме финансовой и организационной помощи, они оказывают нам и моральную поддержку. Большинство инвалидов – люди одинокие, им важно общение и простое человеческое внимание. Леонид Юрьевич и Вячеслав Викторович всегда поздравляют нас с праздниками, приезжают на чаепития и не забывают про нас, общественников».

Екатерина Фёдоровна работает на посту руководите-



ля общества инвалидов уже 27 лет. За эти годы общественной организации удалось выстроить чёткую работу с инвалидами на местах (у каждой группы инвалидов есть свой куратор), привлечь к решению проблем инвалидов депутатов и спонсоров, наладить работу

с аптекой по предоставлению скидок на дорогостоящие лекарства. При поддержке депутатов общество регулярно проводит праздничные мероприятия, приуроченные к национальным праздникам, организует выставки творческих работ людей с ограниченными возможностями, заботится о поздравлении лежачих больных на дому. А депутаты, в свою очередь, активно поддерживают любые начинания общественников и помогают им решать насущные проблемы этих особенных, волевых людей.



Герои среди нас

17 мая 2016 года в МБОУ СОШ № 46 прошло открытие «Свечи памяти» на аллее, посвящённой Герою России Сергею Амосову. В церемонии открытия приняли участие школьники, педагоги, ветераны и депутат Совета депутатов города Новосибирска Леонид Рыбин

Амосов Сергей Анатольевич родился 4 октября 1960 г. в селе Красная Горка Асекеевского района Оренбургской области. С 1969 года семья Амосовых проживала в военном городке Гвардейский (посёлок Пашино). Сергей Анатольевич окончил среднюю школу в Новосибирске, а также Новосибирское высшее военно-политическое общевойсковое училище имени 60-летия Великого Октября в 1981 году. Служил в 59-м мотострелковом полку Сибирского военного округа. Участник боевых действий в Республике Афганистан. Указом Президента Российской Федерации № 673 от 7 апреля 1994 г. лейтенанту Амосову Сергею Анатольевичу посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации «За мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга в Республике Афганистан».



ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

• Общественная приемная:
ул. Новоуральская, 25а,
тел. 274-66-45

• E-mail: l.u.rybin@gmail.com

• Приём жителей
депутатом:
один раз в месяц по средам
по предварительной записи.

• Приём жителей
помощниками:
понедельник-четверг
с 9:00 до 18:00,
пятница с 9:00 до 17:00.

• Помощники:
Ермаков
Александр Михайлович,
Лихачёва
Кристина Алексеевна,
Большаков
Сергей Владимирович

• Приём юриста:
по вторникам
по предварительной записи.